3.2 Obrat podle teritorialniho hlediska
Turnover by territorial structure

v mil. K& FOB/CIF (bézné ceny), pfeshranic¢ni pojeti
CZK million FOB/CIF (current prices), cross-border concept

Mésic
Ukazatel Month Indicator
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 1.-12.
2014
Celkem 541 547 538 610 572 843 564 086 549 548 564 423 580 947 487 528 621218 631 296 602 349 539797 6794 194 | Total
EU28 401 271 403 256 435 554 425 244 411 933 420 490 434 167 357 516 468 326 474 244 454 284 392140 5078426 | EU28
Eurozéna19 311235 313 263 337 968 330672 320 424 325 546 335699 274103 361 075 364 531 349910 303 561 3927 986 Eurozone19
mimo EU28 138 815 133701 135732 137 488 136 151 142 697 145 372 128 807 151 284 155 412 146 382 146 075 1697 915| non-EU28
nespecifikovano 1461 1652 1 556 1354 1464 1237 1408 1206 1608 1640 1683 1583 17 853 | unspecified
2015
Celkem 566 175 578 702 649 857 605 096 567 050 629 351 Total
EU28 418 681 435 961 491 286 453 921 426 672 473 021 EU28
Eurozona19 321 456 335959 379 056 351 002 328 426 366 489 Eurozone19
mimo EU28 145 573 140 900 156 328 149 359 138 636 154 247 non-EU28
nespecifikovano 1920 1841 2 242 1815 1742 2083 unspecified
Index "
Celkem 104,5 107,4 113,4 107,3 103,2 111,5 Total
EU28 104,3 108,1 112,8 106,7 103,6 112,5 EU28
Eurozona19 103,3 107,2 112,2 106,1 102,5 112,6 Eurozone19
mimo EU28 104,9 105,4 115,2 108,6 101,8 108,1 non-EU28
nespecifikovano 1314 11,4 1441 1341 119,0 168,4 unspecified
Meziro¢ni zména
Y-o-y change
Celkem 24 627 40 092 77013 41010 17 502 64 928 Total
EU28 17 411 32704 55732 28 677 14 739 52 531 EU28
Eurozéna19 10 221 22 696 41088 20 329 8 002 40 944 Eurozone19
mimo EU28 6 758 7199 20 596 11 871 2484 11 551 non-EU28
nespecifikovano 459 189 686 461 278 846 unspecified
Podil v %
Share in %
Celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 Total
EU28 73,9 75,3 75,6 75,0 75,2 75,2 EU28
Eurozona19 56,8 58,1 58,3 58,0 57,9 58,2 Eurozone19
mimo EU28 25,7 24,3 24,1 24,7 24,4 24,5 non-EU28
nespecifikovano 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 unspecified

") Stejné obdobi predchoziho roku = 100.

K Corresponding period of previous year =100.



